

苦战一年 深成指率先夺回年线

经过连续7个交易日的上涨,深证成指昨日终于站上了阔别一年的年线,并且再度刷新此轮反弹的高点。业内人士预计,连续上涨后,大盘短线可能震荡加剧,但很难出现大幅杀跌,中线依然向好。

2009年以来A股市场的走势可谓春暖花开,虽然2月下旬经历了短暂的“倒春寒”,但在政策支持以及流动性充裕的市场环境下,3月份A股市场重整旗鼓,继续掀起上涨行情。周二,在隔夜美股狂飙的刺激下,沪深股指双双大幅高开超过1.4%。上证综指早盘上攻至2369.45点,逼近反弹高点2402.81点;反弹势头更为强劲的深证成指,早盘一度突破9000点,最高上摸9071.69点,再度创下本轮反弹的新高。此后随着获利盘的涌现,大盘冲高回落,涨幅收窄。

虽然周二沪深股指均以阴线报收,但市场重心进一步抬高。连续7个交易日上涨后,昨日深证成指终于重新站上了2008年3月10日失守的250日均线,并且再创此轮反弹的收盘新高。

华融证券认为,重回年线虽然并不代表“牛”市重回,但时隔一年之后,深市的这种大胆举动意义重大。这也为下一步沪市越过2402点和攻击年线提供了充足心理预期。沪指逼近2400点后引发了持续的抛盘,显示这一位置对市场的技术压力依然较大,量能放大也说明多空分歧较前期有所加大。市场持股心态有动摇的迹象,盘中产生一波集中的抛压。大盘创新高需要一定的

耐心,经过必要的整理、清洗浮筹后才能实现。

上证指数短期上升趋势仍在,但在前期高位附近遇阻震荡,阻力位在2400~2500点区域附近,支撑位提高到2250~2188点区域附近。从技术上看,经过连涨7天,两市完全脱离了所有中短期均线的压制,大盘各项技术指标日趋完美。特别是,KDJ指标继续发散向上,MACD指标红柱放大,表明大盘短期反弹动能强劲。

但我们应看到,与此同时,大盘超买现象也日趋严重,为保证后市更具攻击动能,大盘自身有震仓洗盘和技术调整的客观要求。明日,大盘将进行必要的技术调整,收小阳小阴的可能性较大,当前短线获利筹码已经累积了很多,为保证大盘走得更加稳健,市场主力必须得清理浮筹,因此,明日大盘即便有技术调整,也属于正常,大家不必过于担忧。今天大盘的支撑点攻击点和我昨天预测的差不多!3月25日考验2328点区域,应该在2310~2265点一线得到支撑,并由此会向上攻击2350~2508点!坚持价值投资选股的思路不可动摇,做趋势的发现者、服从者,而不是挑战者!牛年大级别反弹行情是可以预期的。

快报记者 张雪 综合报道

最新统计

股票开户数 上周小幅回升

据中登公司最新发布的统计数据显示,上周两市股票开户数出现小幅回升;同时,伴随着大盘的持续反弹,A股账户的交易参与度也有明显的提高。

数据显示,上周两市新增股票账户数为291645户,较前一周增加14477户,增幅5.2%,结束了此前连续四周的下滑走势。另外,上周两市新增基金账户数达到49425户,较前一周增加6173户,增幅14.3%,基金开户数创下近一年以来的新高。

上周A股市场呈现连续反弹的行情,A股账户的活跃度因此得到明显提升。数据显示,上周参与交易的A股账户数为1630.27万户,较前一周猛增333.87万户,增幅达到25.8%,这也是最近三周A股交易账户数的高点。

不过经过此前连续5周的上升后,A股持仓账户数上周有所回落。数据显示,上周末持仓A股账户数为4766.89万户,较前一周减少41.29万户,同时A股账户的持仓比例也回落至38.47%。

截至上周末,两市股票账户总数为12631.54万户,其中有效账户数为10575.23万户;两市基金账户总数为2867万户。

快报记者 潘圣韬

市场解读

为何周二 A 股跑输美股?

若就股票指数方面的 A 股与美股的这场 PK 大赛,周二 A 股 0.56% 的涨幅当然远低于 6.84%, 这一场 A 股输了。但奇怪,在经济学家们眼里却恰好相反:奥巴马及其经济顾问关于美国经济已回暖的表态受到了多位美国经济学家的反对,而中国被认为或许是唯一能在 2009 年经济增速达到 8% 的经济体。甚至追逐商机者已做出了判断:一个事实是,像壳牌、杜邦、卡特彼勒集团、力拓等财富巨头已毫不犹豫地宣布要大力发展在中国的业务。

究竟是美经济学家对中国太乐观了? 还是我们股民对自己太悲观了? 或许都不是,

或许 A 股的冷静与美商品市场的冷静有异曲同工之妙。美财政部 23 日宣布购买金融机构“有毒资产”,以促进信贷恢复流动。消息一出美股飙升。不过对于商品市场而言,这项计划最多是维持了交易热情,却不能点燃更多的激情。当天纽约市场收盘时,商品市场最重要的两个交易品种——黄金和原油并未有太大的波动,纽约市场的主力黄金期货合约连续第二个交易日收跌。

同样在美国,面对同一利好,美股与商品市场尚且做出冷热截然相反的反应,何况远隔大洋的 A 股? 所以,虽然周二这一天我们仅上涨了 13 点,但我们亦可以释然了。 黄硕

老总看市

2500点并非可望不可及

有人对当前的行情感到疑虑,这主要是股指已连涨了7天,在一般情况下是难以进一步上涨的。此外,就本周二大盘高开低走且盘中震荡较大,一般来说,这很容易被认为是股指将出现调整的前兆。

应该说,这些都是事实,但人们不妨从另外一个角度来理解,譬如说,股指经过连续多天的上涨以后,还能够继续保持向上的态势,这是否比拉出一条下跌阴线更能显示出强势格局呢? 此外,盘中的确有不少前期强势股出现调整,部分有色金属股的整理就

很明显,但市场上同时也形成了一些新的热点,从而使得做多力量能够不断地寻找可以充分释放能量的地方。股市就是这样,只要有热点,并且这个热点可以吸引资金进入,行情就必然是活跃的,这个时候,行情在整体上就有向上运行的基本条件。从这个角度说,人们对周二的大盘走势无需过多担忧,对后市仍然可以继续保持乐观。曾经被认为在一段时间内很难超越的2500点,现在看来并不是可望不可及的。

申银万国市场总监 桂浩明

冷眼观市

市场三大动力减弱 运行节奏或存变数

去年在1700点附近我们认为市场出现了“三重底”格局,即所谓估值底、流动性底和经济底,正是这三重底的叠加,使得我们坚定认为1664点已是一个中长期低点,这是近半年以来市场上升的主要动力所在。现在我们来检视一下推动市场上行的三大动力。

其一,估值。从1664点开始,沪综指最大涨幅已经达到40%;动态市盈率由12倍提升到17倍。我们当初预测市场沪综指市盈率可能回升到20倍左右,其点位会在2800点附近。该估值水平距离现在尚有20%左右空间。

其二,流动性。从目前信贷增加的情况来看,流动性充裕的状态在上半年基本会得到保证。但1、2月份新增贷款已经占到全年新增贷款接近一半的水平,所以下半年贷款增速回落基本上是必然的。

其三,经济基本情况。由于去年四季度的低基数,经济在第一季度和第二季度出现环比增长基本成为共识。但下半年,尤其是第四季度的情况,不乐观的几率较大。

去年年底前后,我们预测地产股将迎来B浪反弹,目前沪深地产指数涨幅分别达到100%和80%。近期保利地产实际控制人和高管同时卖出公司的股票,引起了笔者的关注。笔者认为,地产股B浪反弹可能进入了后期。 中证投资 徐辉

■ 天天出彩

体彩排列3(09076期)
中奖号码:3 7 6
奖级 中奖注数 每注奖额
直选 20478注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 47965注 160元

体彩排列5(09076期)
中奖号码:3 7 6 6 8
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 78注 100000元

快乐扑克 2009-3-24
当日中奖注数:1829注
当日中奖金额:67971元

体彩22选5(09076期)
中奖号码:4 5 15 19 20
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 95注 6252元

福彩15选5(2009076期)
中奖号码:3 5 7 8 10
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 261注 2216元

福彩双色球(2009033期)
红球号码:7 8 13 14 29 30
蓝球号码:6
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 6注 7230425元

福彩3D游戏(2009076期)
中奖号码:9 8 8
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 514注 1000元
组选3 1405注 320元
组选6 0注 160元

传统型体彩(09043期)
中奖号码:1 0 7 3 6 1 7
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 1注 289562元

2009' 国外艺术类院校招生会

美国 英国 澳洲 法国 意大利 德国 韩国 新加坡 俄罗斯

☆☆ 45所艺术类院校,近80个专业招生 ☆☆

【举办日期】 2009年3月28日(周六)13:30-17:00
【举办地点】 南京中山南路148号中国银行江苏分行三楼会议厅(新街口大洋百货向南150米)

国外院校: 美国旧金山艺术大学,加州艺术学院,法国圣埃蒂安美院,意大利罗马美院,都灵威尔第音乐学院,新加坡南洋艺术学院,韩国中央大学,澳洲悉尼大学,悉尼科技大学,英国谢菲尔德大学等。

招生专业: 绘画类:油画、雕塑、插画、陶艺、摄影等
设计类:产品设计、建筑设计、室内设计、动漫设计、服装设计、珠宝设计等
音乐:声乐、器乐演奏、表演等
传媒:电影/电视、广告、电视制作、大众传媒

招生对象: 本科:应/往届艺术类高中毕业生
硕士:应/往届艺术类本科毕业生(文科类,理科类学生亦可报名)

费用: ★意大利、法国、德国公立大学:学费全免
★俄罗斯、新加坡、韩国:1.5~4万人民币/年
★美国、英国、澳洲:9~20万人民币/年

【特别推出】
意大利国家“图兰朵计划”艺术类大学对华招生,免收学费。

【主办方】 江苏好年华出国咨询服务有限公司 中国银行江苏省分行

【欢迎广大学生及家长进场咨询】 热线订座电话:025-68890300

[侨外网站] www.qwimm.com



侨外

美国官方投资移民项目 全球首发会

时间: 2009年3月28日 下午2:00-5:00
地点: 维景国际大酒店(三楼) 查理厅 南京市 中山路319号

**投资50万美金,可全家获美国绿卡;
政府基建项目,安全性高。**

嘉宾:

- RICHARD BENDA 先生 美国南达科他州经济发展部部长
- JOOP BOLLEN 先生 美国南达科他州国际商务部部长 南达科他州区域中心主席
- JAMES J.PARK 先生 美国资深移民大律师
- JOE JIN 先生 美国南达科他州区域中心亚太区首席代表

(座席有限,敬请预约!)

主办单位: 江苏侨外出国服务有限公司 出入境经营许可证: 苏公境准字 20060006

热线电话: **025-84765511**
地址: 南京市洪武北路55号置地广场1505室